

Errata

Subject Index to The Warren Report

- Page 16, following last line, insert "Name Index 105"
- Page 18, line 17, insert "CE 1401 (p 763)"
- Page 20, line 3, insert "2H 218 (" Prazier)"
- Page 20, line 23, insert "CE 1024 (Kellerman)"
- Page 21, last two lines, insert "CE 1592 2344 (p 321) 2379"
- Page 22, line 18, insert "CE 567 569 840"
- Page 22, line 21, insert "4H 126" and "CE 2003 (p 130)"
- Page 24, line 18, insert "CE 2977 (p 2)"
- Page 25, under "Central Intelligence Agency," insert "CE 2676-2677"
- Page 29, line 5, insert "7H 514 (Mrs Baker)"
- Page 32, line 5, insert "10H 350 (Pizzo)" and line 6, insert "11H 376 (Odio)"
- Page 34, line 3, after "7H 508," insert "512"
- Page 40, line 4, after "WR 393," insert "693 706 748 752-755"
- Page 40, line 10, insert "CE 909 917 918 935"
- Page 47, after "13H 141 (Turner)" insert "13H 189 (Eberhardt)" and after
"448 (Crafard)" insert "14H 86 (Crafard)"
- Page 50, line 7, after "181" insert "200" and after "221" insert "249"
- Page 50, line 12, delete "(p 104)"
- Page 51, after "Childhood," insert "1H 126-263 (Marquerite Oswald) 264-468 (R
Oswald)"
- Page 51, after "Childhood," insert in last line "11H 1-81 (Pic)"
- Page 57, fifth line from end, insert "10H 39 (Bringuier)"
- Page 78, line 6, insert "CE 1518 1566" and line 20, insert "CE 2492 2503"
- Page 79, after "Criminals," insert "CE 1553 1558 1756"
- Page 79, penultimate line, after "WR" insert "224"
- Page 82, after "Oswald, Alleged Links with," insert "CE 2868 3070" and
delete "CE 3194"
- Page 84, ninth line from end, change "J Newman" to "J Newnam"
- Page 78, after "Arrests," insert "WR 800"

Page 88, after "Contacts with Marguerite Oswald," insert "CE 2666"; after
"Guarantees Against Prosecution," insert "5H 333 (Chayes)" and "CE 938"
Page 89, after "Transactions Relating to Marina Oswald," insert "CE 2687";
after "Stretcher Bullet," delete "CE 2933"
Page 95, after "Failure to Check Credentials," insert "13H 131 (J Turner)"
and "Beers Exhibit 5350 Kantor Exhibit 4 (p 417) Pappas Exhibit"
Page 97, line 5, after "CE 2002" insert "(p 99)"
Page 108, line 4, insert "CE 3024"
Page 109, after "Bonds, Joe" insert "CE 1180" and "CE 3039"
Page 111, after "Caster, Colonel" insert "CE 2943"
Page 113, after "Curry, Jesse" delete "(p 190)"; after "Dannelly, Mrs Lee"
insert "WR 732 (unnamed)"; after "Davis, Floyd" insert "CE 2897 2921 2941"
Page 116, after "Featherstone" insert "CE 1426"
Page 117, after "Fritz, Captain Will" insert "CE 1505"; after "Gilmore, Lt J R"
insert "CE 2822"; after "Grant, Eva" insert "CE 3024"
Page 120, after "Howard, Tom" insert "CE 1757" and after "2002" insert
"(pp...135...)"
Page 123, after "Killam, Wanda Joyce" insert "CE 1451"
Page 129, after "Odio, Sylvia" insert "CE 2943 3046 3048"
Page 132, after "Rather, Dan" insert "CE 2335 (p 301)"